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Klúbburinn Geysir er opinn alla virka daga frá kl. 08:30 - 16:00,  
nema föstudaga til kl. 15:00. 
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Mánudagur 4. febrúar 
Töframáttur tónlistar á Kjarvals-

töðum kl. 14.00. 
 

Fimmtudagur 7. febrúar 
Þorrablót Geysis Borðhald hefst kl. 

18.00. 
 

Fimmtudagur 14. febrúar 
Kaffihúsaferð. Lagt af stað frá 

Geysi kl. 16.00. 
 

Fimmtudagur 21. febrúar 
Gönguferð. Lagt af stað frá Geysi 
kl. 16.00. Farið að skoða líkams-

ræktaraðstöðuna  í Laugum. 
 

Fimmtudagur 28. febrúar 
Listasafn Reykjavíkur Hafnarhús-

inu. Lagt af stað frá Geysi kl. 15.00 
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���Morgunfundir 
Morgunfundir eru nú alla morgna 

og hefjast klukkan 09:00.  
Munið frían morgunmat  
frá kl. 09:00 til 09:30. 

Allir að mæta! 
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Nýir félagar í RTR 
Ásta Andrés-
dóttir hefur 
verið ráðin í 
RTR starfið á 
Vitatorgi til 
næstu 9 mánaða. 
Hún hóf störf 
10. janúar 
síðastliðinn. Við óskum henni 
hjartanlega til hamingju og far-
sældar í starfinu. Vinnutími er frá 
kl. 11.00 til 15.00. 

Kristinn  R. 
Hallbergsson 
hefur verið 
ráðin í RTR 
starfið hjá 
Félags– og 
tryggingamála-
ráðuneytinu til 
næstu 9 mánaða. Hann hóf störf 14. 
janúar. Vinnutími er frá 12.00 til 
16.00.  

  

 

 
Skipholti 29, 105 Reykjavík  

Sími: 551-5166, fax: 551-5136 
Netfang: kgeysir@kgeysir.is    

Veffang: www.kgeysir.is 
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Breytingar vegna stækkunar viðhaldsdeildar hófust í síðustu viku 
janúar. Eins og áður hefur verið sagt frá mun rýminu þar sem skrifstofu-
deildin var áður verða skipt í tvo hluta. Innri hlutinn fellur í skaut viðhalds-
deildarinnar en í fremri hlutanum verður fundarherbergi. Glerveggur mun 
skilja að herbergin. Á myndinni eru smiðirnir sem sjá um breytinguna. Frá 
vinstri Ólafur Björgvin og Valgeir.  

Framkvæmdir á fyrstu hæðinni  



2 

 Fréttir af Evrópu samstarfi 
Eins og félögum í 
Geysi er kunnugt hefur 
Klúbburinn tekist á 
hendur mikil ábyrgð 
með því að ákveða að 
taka þátt í starfi 
Evrópusamtaka Klúbb-
húsahreyfingarinnar 
EPCD sem stofnuð 
voru 19. mars á síðasta 
ári. Samfara því var 
sótt um styrk í mennta-
áætlun Evrópusam-
bandsins, undir nafninu 
ELECT, sem þýða 
mætti - Klúbbhúsið 
sem þekkingar sam-
félag - . Það er 
skemmst frá að segja 
að Samtökin fengu 
300.000 evrur til þessa verkefnis og 
er það nú þegar komið í gang. 
Í stuttu máli gengur ELECT – verk-
efnið út á eftir farandi: 
Að rækta menntunartækifæri og að-
gengi að menntun fyrir fólk með 
langvarandi geðsjúkdóma. 
Að rækta félagslega þátttöku og bæta 
atvinnu þátttöku fólks í bata vegna 
alvarlegra geðsjúkdóma. 
Að styrkja evrópsk klúbbhús sem 
þekkingarsamfélög. 
Að efla samvinnu á sviði menntunar 
og stuðning við þjálfun milli endur-
hæfingamarkmiða Klúbbhúsahreyf-
ingarinnar, Þjálfunarklúbba, Land-

samtaka klúbbhúsa og opinberra 
menntastofnanna þátttökulandanna. 
Þau eru Finnland, Danmörk Bretland, 
Svíþjóð, Þýskaland, Noregur og Ís-
land. Verkefnið stendur frá 1. 
nóvember 2007 til 31. október 2009.  
Verkefnið stendur saman af  6 vinnu-
hópum sem eru  Stjórnun,  Virkni og  
hvatning,  Stuðningsaðferðir fyrir 
menntun og þjálfun,  Þjálfun þjálfara, 
Gæði og mat,  Kynning og ávinn-
ingur.  
Klúbburinn Geysir er í vinnuhópi 3 
stuðningsaðferðir fyrir menntun og 
þjálfun sem Danir stýra. Markmið 
hópsins eru þrjú: Að þróa stuðnings-

Hér er samsett gervihnattamynd af Evrópu. Hún er fenginn af vef 
Wikipedia.org. 
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hneigingu að sérstakir starfsmanna-
fundir eigi ekki upp á pallborðið í 
klúbbhúsum. Óskar: Er verið að tala 
um að leggja persónuleg mál fyrir 
fundi? Ekki er verið að tala um 
persónuleg vandamál starfsfólks. 
Magga: Að starfsfólk panti tíma hjá 
sálfræðingi eða geðlækni ef það á við 
einhver persónuleg vandamál að glíma 
sem tengjast vinnunni. Ræða áfram á 
næsta fundi. 
Tillaga um að komið verði upp reyk-
ingaskýli við Klúbbinn. Hugmynd um 
markíssu reifuð á ný. Magga: hefur 
klúbburinn efni á þessu? Kristinn: Mun 
ekki ríða Klúbbnum á slig þó gott væri 
að sjá peningana fara í annað. Fannar: 
segist ekki vilja eyða peningum í vit-
leysu. Ákveðið að setja á laggirnar 
nefnd til að kanna málið frekar. 

Þorrablót 7. febrúar 

Nú er hafinn Þorri og ekki laust við að 
hann sé frekar kaldur og éljalegur, að 
minnsta kosti þegar þetta er skrifað. 
Þrátt fyrir það er alltaf stemmning fyrir 
skemmtunum, hvernig svo sem viðrar. 
Þorrablót Geysis verður haldið 7. 
febrúar næstkomandi. Borðhald hefst 
klukkan 18.00. Hvetjum alla til að 
mæta til að minnast súrmetis fortíðar-
innar á íslenskum baðstofuloftum. 

Frá undirbúningsfundi Þorrablóts á dögunum 

Viðar Eysteinsson ráðinn í 
vinnu hjá Orkuveitunni 

Viðar Ey-
steinsson 
hóf störf hjá 
Orku-
veitunni í 
janúar. Hann 
er þriðji 
félagi 
Geysis sem 
fær starf í 
gegnum 
samstarfsverkefni Geysis, Orku-
veitunnar, velferðarsviðs og 
Svæðisskrifstofu málefna fatlaðra. 
Við óskum honum velfarnaðar og til 
hamingju með starfið. 
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 Fréttir af  húsfundum  alla. Kristinn segir að við viljum vera 
betri liðsheild. Kristinn segir fyrir-
myndin frá Mosaic þar sem venjulega 
eru haldnir fundir starfsmanna. Kristinn 
telur nauðsynlegt að starfsmenn þurfi 
að tala saman. Sigrún spyr: Hvað eruð 
þið að ræða á þessum fundi. Kristinn: 
Við þurfum kannski að ræða ýmis mál 
sem varða okkar vinnu og hvernig við 
getum bætt okkur. Það kom skýrt fram 
á fundinum í gær að starfsmenn koma 
áhugasamir til vinnu og vilja gera gott 
starf betra. Margrét, segir frá því að sér 
finnist eitthvað stangast á við þessa 
fundi og viðmiðunarreglurnar 
Miðvikudagur 23. janúar. 
Gunnar lagði fram tillögu um frítt kaffi 
í hádeginu og meðlæti frítt á fundum, 
sem raunin er. Rökin: Á flestum 
stöðum fylgir kaffi frítt – einn bolli 
kaffi eða te – það koma svo fáir að það 
ætti að vera frítt. Kaffi samt sem áður 
mjög ódýrt í Geysi. Tóta: Ef sjóðurinn 
stendur vel, af hverju ekki? Finnst 
annars jákvætt að hafa kaffið frítt. 
Kristinn segir að starfsemin sé á núlli. 
Magga upplýsir að kaffi sé ókeypis í 
Vin, Geðhjálp og Hugarafli. Kristinn 
bendir á réttinn til þess að borga. Halda 
umræðum áfram á næsta fundi, afla 
upplýsinga með kostnað. Sjá hvernig 
eldhúsið stendur. Þó að skoðanir séu 
skiptar er umræðan nauðsynleg. 
Starfsmannafundir: Benni lagði fram 
hugmynd um að leggja umræðu um 
starfsmannafundi í farveg stefnu-
mótunarfunda. Magga lýsti sig sam-
þykka því og að stefnumótunarfundir 
væru eðlilegur farvegur. Stella sagði 
eðlilegt að starfsmenn sem eru í 
launuðu starfi hafi fundi. Trausti: Hefur 
verið að lesa sér til og segir það til-

Miðvikudagur 2. janúar. 
Samningur við félagsmálaráðuneytið  
Kristinn kynnir: Að hver deild safnaði 
og héldi vel utan um gögn sem þarf að 
halda til haga v/samningsins við félags-
málaráðuneytið. Útbúa eyðublöð 
v/gagnskráningar. Að samningurinn 
verði lesinn sameiginlega á fundi föstu-
daginn 4. janúar, en að félagar og 
starfsfólk verði búið að kynna sér hann 
fyrir fundinn.  
Miðvikudagur 9. janúar. 
Farið var aðeins yfir hvernig vorferð-
inni miðar áfram. Stefanía hefur verið 
að hringja og fá staðfestingu hjá 
félögum. Alls hafa 15 félagar skráð sig 
en frestur rennur út á morgun.  Ekki er 
komið fast verð. Rætt var  um þorra-
blótið. Ákveðið var að halda  það 7. 
febrúar. Ákveðið var að borðhald 
hefjist kl. 18.00 
Miðvikudagur 16. janúar. 
Tóta hvetur félaga til þess að vera dug-
leg að selja w.c. pappír til að lækka 
verð á vorferð. Kristinn hvetur félaga 
til að taka þátt í kynningarstarfi 
Klúbbsins. Gott ef fólk geti undirbúið 
það og haft smá framsögn á kynn-
ingunni. Margrét leggur til að kynn-
ingar byggi á persónulegri reynslu 
félaga.  
Starfsmenn hittust í gær, tilgangurinn 
er ekki að ræða um félaga, heldur til að 
samhæfa og styrkja samkennd og 
samvinnu starfsmanna. Margrét spyr 
hvort ekki sé verið að brjóta reglur með 
þessu, biður félaga að vera á varðbergi 
og muna hvernig Fountain House var 
stofnað að allt eigi að vera opið fyrir 
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aðferðir fyrir félaga í námi og 
þjálfun, auk þess að þróa aðferðir 
fyrir námsmenn sem hafa þurft að 
hverfa frá námi, eða ekki getað 
byrjað í námi vegna geðrænna 
veikinda. Að þróa og móta aðferðir 
til að efla samstarf Klúbbhúsanna 
við menntastofnanir. Að og útbúa 
sérstaka handbók til stuðnings 
námsfólki sem glímir við geðsjúk-
dóma.  
         Benedikt Gestsson 

Eins og sagt var frá í desemberhefti 
Litla-Hvers ætlar Sif Ingólfsdóttir 
að bjóða þeim félögum sem áhuga 
hafa að taka þátt í hláturjóga.  
 
Hláturjóga er sagt mjög skemmti-
legt, þar sem blandað er saman 
hlátri og öndunaræfingum til þess 
að auka súrefnisflæðið. 
 
Æfingarnar byrja 5. febrúar kl. 
15.00 og standa til 15.30. Æfing-
arnar munu svo verða annan hvern 
þriðjudag í Geysi til maíloka.  
 
Áhugasamir skrái sig í móttöku 
Klúbbsins Geysi 
 

Hóphláturjóga 

RTR starfið í Hagkaupi 
RTR starfið í Nammilandi Hag-
kaupa í Skeifunni verður lagt niður 
frá og með 10. febrúar næst kom-
andi, ef ekki tekst að ráða í það fyrir 
þann tíma. Ekki hefur tekist að ráða 
í starfið síðan í október 2006, en 
starfsmenn hafa sinnt því að mestu 
síðan. Þetta eru viss vonbrigði að 
sjálfsögðu. Hagkaup gekk til liðs 
við Geysi um RTR starf árið 2005, 
en starfið var til sex mánaða. Fyrsti 
félagi í Geysi hóf störf þar í apríl 
sama ár. Alls hafa fjórir félagar í 
Geysi starfað í Nammilandinu og 
eru þeir allir í vinnu í dag. Þökkum  
þeim vel unninn störf og óskum vel-
farnaðar á nýjum vettvangi. 

Næstu tónleikar töframáttarins 
verða mánudaginn 4. febrúar 

næstkomandi kl. 14.00 að 
Kjarvalsstöðum  

Fram koma (Diddú) Sigrún 
Hjálmtýsdóttir sópransöng-
kona ásamt Önnu Guðnýju 

Guðmundsdóttur píanóleikara. 
 

Hvetjum alla til að mæta og 
njóta góðrar skemmtunar 

Töframáttur tónlistar 
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Leonardó starfs-
menntaáætlunin 
Enskt heiti Menntaáætlunarinnar er 
‘Lifelong Learning Programme’ og 
vísar til þess að menntun sé verkefni 
sem vari frá vöggu til grafar. Mennta-
áætlunin styður við það markmið 
Evrópusambandsins að verða eitt helsta 
þekkingarsamfélag heims. 
Öll verkefni sem áætlunin styrkir þurfa 
að taka mið af einu eða fleiri mark-
miðum áætlunarinnar: 
1. Að styðja einstaklinga til þátttöku í 
sí- og endurmenntun sem miðar að því 
að auka kunnáttu og færni og efla 
persónulega þróun þeirra. 
2. Að efla gæði og styðja við ný-
sköpun innan fræðslu- og menntastofn-
ana og í vinnustaðanámi 
Að auka aðdráttarafl starfsmenntunar 
og starfsþjálfunar meðal atvinnurek-
enda og einstaklinga og greiða fyrir 
hreyfanleika nemenda í starfsþjálfun. 
Mannaskipti er hluti af starfsmennta-
áætluninni. Mannaskipti er samheiti 
fyrir starfsþjálfun og mannaskipti í 
Evrópu. Mannaskiptaverkefni efla 
hreyfanleika og styrkja fólk til að afla 
sér reynslu og þekkingar innan síns 
fagsviðs í öðrum Evrópulöndum. 
Klúbburinn Geysir hefur sótt um og 
fengið styrk til mannaskipta og hefur 
styrkurinn verið notaður til að fara í 
þjálfun í Klúbbhúsum erlendis. 
Flokkast þátttaka Geysis undir starfs-
menntun starfsmanna og símenntun 
félaga. 

Trausti Traustason 

Vorferð til  
Benidorm 

Ákveðið er að fara í vorferð til 
Benidorm. Lagt verður af stað 22. 
maí og komið heim 29. maí. 
Alls fara 11 félagar, auk tveggja 
starfsmanna. Við vitum af tveimur 
félögum klúbbsins sem verða á 
staðnum þegar við komum þangað, 
og er áætlað að hitta þá. Gist verður 
á Milord´s suite íbúðahótelinu sem 
er við Playa de Poniente  svo mjög 
stutt er að ganga niður á ströndina. 
Hótelið er í alla staði mjög glæsilegt 
a.m.k það sem við sjáum á netinu. 
Slóðin er: http://www.milords.es 
Gert er ráð fyrir að þrír félagar verði 
saman í íbúð. 
Verð á mann er kr. 42.458 og inni-
falið er auk flugferðar  og gistingar, 
ferðir frá Alicante flugvelli til Beni-
dorm og síðan frá Benidorm til 
Alicante flugvallar. 
Hasta luego. 

Þórunn Ósk Sölvadóttir 

Og þarna bíður ströndin eftir sólþyrstum 
Geysisfélögum. 
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Farið var á útsölu í IKEA fimmtu-
daginn 9. janúar, lagt var að stað frá 
Geysi kl.16.00. 
Farið var á tveimur bílum því þátt-
takan  var góð. Fólk var hresst og 
tilbúið í útsöluslaginn. 
Margt var skoðað en frekar lítið 
verslað. Einn félagi varð viðskila 
við hópinn og vissi engan vegin 
hvar hann var staddur, því upphófst 
leit að honum og með stöðugu síma-
sambandi fannst hann að lokum. Að 
síðustu fengu allir eitthvað í 
svanginn sumir sænskar kjötbollur 
aðrir fengu sér ýmislegt annað svo 
sem kjúkling, grænmetisrétt og 
smörrebrauð. Þetta er í annað sinn 
sem félagar leggja land undir út-
sölufótinn í IKEA. Góð skemmtun.  

Útsöluferð í IKEA 

Er áhugi fyrir fótbolta? 
Geysi barst fyrirspurn á dögunum frá 
Hugarafli hvort áhugi væri fyrir því að 
endurvekja fótboltaæfingar hjá ÍFR 
(íþróttasalurinn í Hátúni), sem því 
miður féllu niður á sínum tíma vegna 
slakrar þátttöku. 
Hjá Hugarafli eru að minnsta kosti 7 
áhugasamir og ef næst í 3 til 4 til við-
bótar væri orðinn grundvöllur til þess 
að hefja æfingar að nýu. Æfingar voru 
á  miðvikudagskvöldum frá kl. 19.00 
til 20.45 og mun ætlunin að halda 
þeim tíma áfram. 
Allir Geysisfélagar sem bolta geta 
valdið láti nú verða af því að hittast 
með góðum félögum og taka til við 
sparkið. 

Þótt ekki sé nú meiningin að bjóða upp á 
fótboltaæfingar í froskmannabúningum má 

þó hafa nokkurt gaman af myndinni. Myndin 
er fengin af vefsíðunni www.photoline.ru 

Kynningartilboð í Laugum 
fyrir félaga og starfsfólk 

Núna býðst félögum og starfs-
fólki Geysis sérstakt kynningar-
tilboð í heilsuræktina í Laugum. 
Áhugasamir snúi sér til Kristins 

S. Einarssonar. 

Kynningarmál í Geysi 
Viljum endurvekja sterkan og öflugan kynningarhóp í Geysi. 
Bæði til þess að kynna klúbbinn fyrir þeim sem fýsir að heim-
sækja okkur og ekki síður til þess að vera með kynningar utan 
Klúbbsins.    Áhugasamir tali við Benedikt Gestsson 


